

МБОУ Исаевской ООШ
за третью четверть 2024–2025 УЧ.Г.

В деятельности школьного медиацентра с учетом замечаний в третьей четверти стала регулярной рубрика, посвященная акциям «Письмо солдату».

Для достижения поставленной цели и решения намеченных задач корреспонденты школьного медиацентра большое внимание в третьей четверти уделили изучению всех преимуществ сайта, интерфейс, удобств размещения материала. Медиацентровцы активно размещают свою информацию в социальной сети «ВКонтакте», публикуют интересные новости, которые сопровождаются фотографиями, иногда очень забавными. При написании новостей мы ориентируемся не только на читателей из Тацинского района, ведь наши новости будут интересны также пользователям портала из других районов и городов Ростовской области.

Мы постоянно информируем всех читателей о текущих событиях, которые происходят не только в самой школе, но и за её пределами.

Не забываем мы также в своей школьной группе рассказывать о нашем взаимодействии с учащимися других школ, нашей жизнью на районном уровне.

В паблике школы в социальной сети VK в течение третьей четверти 2024-2025 учебного года реализовывались следующие проекты: цикл видеороликов театрализованного представления для воспитанников дошкольной группы «Крокодил» по мотивам произведения Чуковского и сказка «Репка», еженедельная профилактическая рубрика по безопасности дорожного движения, месяцник «Летопись школьных дел по сохранению природы», цикл спортивных соревнования, посвященных 80-летию победы советского народа в Великой Отечественной войне, акция «Студенчество сегодня»он-лайн акция «Мой первый этюд» проба в актёрском искусстве, видел поздравления ко дню 23 февраля, он-лайн акции «Родной язык», «Я горжусь», иммерсивный театр «Глазами Сталинграда», лента памяти- о днях Ленинградской блокады, посты ко дню 8 марта.

Широко освещена в третьей четверти работа ко дню российской науки. Учащиеся, подготовившие свои ученические и исследовательские проекты ко районному фестивалю «День науки», смогли увидеть свои выступления школьного этапа со стороны, внести коррекцию для выступлений на районном этапе.

В течение третьей четверти недостаточно полностью реализована рубрика «Российское студенчество», нерегулярно обновлялась рубрика по профилактике дорожно-транспортных происшествий.

Руководитель направления
«Школьный медиацентр»

Шевакова Н.Л.

Шевакова Н.Л.